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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE VIŠNJEVAC ZA 2021. GODINU
1. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA ŠKOLE
U  OŠ VIŠNJEVAC nastava se odvija za učenike od 1. do 8. razreda  osnovne škole prema Nastavnom planu i programu za osnovnu školu propisanom od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, te prema Godišnjem planu i programu  škole i Školskom kurikulumu.
Rad u Školi organiziran je u dvije smjene, neparnoj i parnoj.  Parna i neparna smjena kroz tjedne se smjenjuju u prijepodnevnom i posljepodnevnom turnusu. 
Od školske godine 2018/2019, započinje s radom i produženi boravak, koji je pokrenut na inicijativu roditelja. Tako su u produženi boravak primljene još dvije učiteljice koje rade s prosječno 40-ak djece mjesečno. 

Školsko područje Osnovne škole Višnjevac obuhvaća mjesto Višnjevac i dio Josipovca. Izmjena u mrežnom području nije bilo. Višnjevac je prigradsko naselje s cca 7 000 pučana. Naselje Višnjevac je smješteno duž Podravske magistrale. Vezano je uz Osijek. Prometna povezanost s Osijekom vrlo je dobra, jer postoje redovite autobusne linije,a odnedavno i tramvajska linija.

Školska sportska dvorana se koristi maksimalno za potrebe nastave tjelesne i zdravstvene kulture, ali služi i kao izvor vlastitih prihoda od iznajmljivanja prostora raznim klubovima i rekreativcima.
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA RADA ŠKOLE
OPIS PROGRAMA
2.1 Redovna nastava

U redovnu nastavu ulaze svi obvezni predmeti od 1. do 8. razreda: hrvatski jezik, strani jezik, likovna i glazbena kultura, matematika, tjelesna i zdravstvena kultura, priroda i društvo (1.-4. r.), zatim predmeti od 5. do 8. razreda: povijest, geografija, tehnička kultura,  priroda (5., 6. r), i kemija (7. i 8.r). i  biologija  (7., 8. r.). 

Pokazatelji uspješnosti se mjere obrazovnim postignuća učenika mjerenih brojčanom ocjenom i prosjekom  ocjene predmeta.
2.2  Izborna nastava  

Izborna nastava se odnosi na učenikov osobni izbor određenoga nastavnog predmeta iz ponude nastavnih predmeta kao izbornih odgojno – obrazovnih sadržaja u školi. Izborni nastavni predmet postaje obvezni nastavni predmet u školskoj godini u kojoj se učenik za njega opredijelio. O učenikovom izboru i obveznosti pohađanja izborne nastave potrebno je obavijestiti roditelje/skrbnike. Svrha organiziranja izborne nastave je omogućivanje slobode u kreiranju odgojno – obrazovnoga procesa, proširivanje i produbljivanje znanja i sposobnosti u onom odgojno – obrazovnom području za koje učenik pokazuje posebne sklonosti i pojačan interes.

U izbornu nastavu se uključuju učenici od 4. do 8. razreda, odnosno u izbornu nastavu vjeronauka od 1. do 8. razreda. U školi su učenicima ponuđene izborna nastava vjeronauka, informatike i njemačkog jezika.

Kao pokazatelje uspješnosti uzimamo povećanje broja učenika koji su se opredijelili za izborni predmet,  obrazovna postignuća učenika mjerena brojčanom ocjenom i prosjek ocjene predmeta. 

2.3 Izvannastavne aktivnosti

Zadaća je skupina zadovoljiti interes učenika za neobvezatnim programom. Uz to, skupine će se pripremati za raznovrsne priredbe, natjecanja, susrete i smotre. Izbor aktivnosti pokriva sva područja rada – jezično-umjetničko, glazbeno, likovno, prirodoslovno i ekološko, tehničko i sportsko. 

2.4 Dopunska i dodatna nastava

Dopunska nastava planira se fleksibilno prema potrebama učenika pojedinih razreda. Grupe su formirane prema odredbama Pravilnika o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi
Zadaća skupina dodatne nastave je proširiti znanje učenika iz pojedinih područja i pripremiti ih za natjecanja. U skupine su uključeni učenici koji pokazuju interes i imaju predznanje za određeno područje. Uglavnom su pokrivena sva područja za natjecanja. 
2.5. Poučavanje izvan škole
Organizirani oblici poučavanja/učenja izvan škole su: izleti, ekskurzije, posjete kinu, kazalištu, galeriji i drugim ustanovama, terenska nastava, škola u prirodi i drugo. Cilj izvanškolskih aktivnosti je učenje otkrivanjem u neposrednoj životnoj stvarnosti. Rad izvan škole pogodan je za timski rad, utječe na stvaranje kvalitetnih odnosa unutar odgojno – obrazovne skupine. Pri organizaciji ovoga oblika rada vodi se računa o interesima, mogućnostima i sposobnostima učenika, te korištenju mogućnosti  interdisciplinarnoga povezivanja sadržaja različitih nastavnih predmeta.
3. CILJEVI PROVEDBE 

Najvažniji cilj OŠ VIŠNJEVAC je pružanje kvalitetne usluge odgoja i obrazovanja našim učenicima. Dugoročno nastojimo podići kvalitetu nastave prema mogućnostima, i to ne samo kvalitetu okruženja u kojem učenici borave, već i permanentnim stručnim usavršavanjem učitelja, omogućavanjem uključivanju učenika u što različitije izvannastavne i dodatne aktivnosti, sudjelovanje u natječajima i natjecanjima od školske do državne razine, organizacijom različitih školskih svečanosti, na kojima će učenici prikazati stečena znanja i vještine.

Plan je škole povećati broj učenika uključenih u različite izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, jer time djeca jačaju kreativnost, svoje talente i poduzetničke  sposobnosti, a škola im kroz  sudjelovanje u natječajima, organizacijom različitih projekata i priredbi omogućava iste prezentirati. Također nam je u planu organizirati što više izvanučioničkih aktivnosti (izleti i terenska nastava) koje imaju za cilj u izvanškolskom okruženju jačati kroz niz zajedničkih aktivnosti povezanost između učenika i učitelja i razvoj pozitivnih vrijednosti u drugačijem kontekstu. 

4. ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA

Prihodi iz državnog proračuna-pomoći, koji se evidentiraju na skupini konta 636
Prihodima iz državnog proračuna financiraju se plaće zaposlenika, te druga materijalna prava kao što su jubilarne nagrade, pomoći za bolovanje, smrtni slučaj i slično.
Planirani rashodi za zaposlene iznose 6.588.000,00 kn, od toga bruto plaće iznose 5.700.000,00 kn te doprinosi na plaću 888.000.00 kn.
U ostale rashode (dar za djecu, jubilarne nagrade, otpremnine, pomoći za bolovanja duža od 90 dana i slučaj smrti člana uže obitelji) planirano je 250.000,00 kn.

Troškovi prijevoza na posao i s posla osigurana su u državnom proračunu, a planirana su u skladu s postojećim brojem zaposlenika sa 130.000,00 kn godišnje.

Ovdje ubrajamo i prihode koji dolaze od strane ministarstva potrebni za financiranje naknade zbog nezapošljavanja dovoljnog broja invalida.

Naša škola obveznik je uplate za 1 osobu, što na godišnjoj razini iznosi oko 5.000,00kn.
U prihode ministarstva ubrajamo i sredstva za polaganje stručnih ispita te mentorstva, 9.700,00 kn.

Procjena za nabavu školskih udžbenika, lektirne građe te za uređenje i opremanje škola iznosi 364.200,00 kn.

Prihodi županije-pomoći, koji se evidentiraju na skupini konta 636
U školi Višnjevac svake se godine provodi natjecanje iz engleskog jezika, te je za potrebe provedbe natjecanja planirani iznos prihoda od 9.200,00 kn. Od toga najveći dio odlazi na ugovore o djelu, ostatak je namijenjen za materijalne troškove i usluge.
Osim prihoda za natjecanja škola prima uplatu i za rad županijskog stručnog vijeća iz Glazbene kulture, 2.000,00 kn za školsku godinu.
Prihodi od ERASMUS projekata – pomoći, koji se evidentiraju na skupini konta 632 

Sredstva koja se priznaju na konto prihoda od EU projekata planirana su u iznosu od 40.000,00kn.

Prema novom pravilniku sredstva se odmah priznaju na konto prihoda, bez nastanka obveze na kontu 2395, na taj  način škola u jednom izvještajnom razdoblju može prikazivati višak, dok u drugom manjak za određeni projekt. Izostavljeno je priznavanje prihoda na temelju stvarnog nastanka rashoda.

Sredstva pokrivaju troškove službenih putovanja u inozemstvo, najvećim dijelom, dnevnice, smještaj, prijevoz, te u manjem iznosu ostale rashode za službena putovanja i ostale rashode općenito, kao što su npr. pokloni za domaćine, vinjete, parking i sl.

Ukupni rashodi za provedbu projekata u 2021. godini iznose 320.000,00 kn, od čega se 280.000,00 kn financira s prenesenim viškom iz 2020.godine.

Prihodi za pomagače u nastavi (grad Osijek) – pomoći, koji se evidentiraju na kontu 671 

Od strane grada Osijeka financiraju se i pomagači u nastavi, koji su rezultat projekta „Osigurajmo im jednakost“.

Procjena se temelji na trenutnom broju zaposlenih pomagači u nastavi, što na godišnjoj razini iznosi 78.600,00 kn.

Sredstva za isplatu plaće i drugih materijalnih davanja financira grad, na temelju dostavljenog obračuna, uplaćuje školi potrebni iznos, nakon čega škola isplaćuje plaće zaposlenicima.

Prihodi za posebne namjene – koji se evidentiraju na kontu 652.
· Prihodi za mliječnu kuhinju – 350.000,00kn

· Prihodi za učiteljice u PB (uplate roditelja) – 40.000,00kn

· Prihodi za topli obrok PB (uplate roditelja) – 57.0000,00kn

Prihodi za mliječnu kuhinju dolaze od strane grada Osijeka i OBŽ, koji financiraju prehranu djece u iznosu od 50% svaki. Na taj način osigurana je prehrana za svu djecu OŠ Višnjevac, njih 501.

Produženi boravak financira se od strane grada i  uplata roditelja. Roditelji uplaćuju 100,00kn mjesečno za plaće učiteljice, te obračunati iznos koji pokriva konzumirane tople obroke. Ostatak troškova za isplatu plaće dolazi od strane grada.

Vlastiti prihodi – koji se evidentiraju na kontu 661 

Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja školskog prostora (školske dvorane) i prikupljanja starog papira, a planirani iznos je 55.000,00 kn. Planirani iznos je značajno umanjen u odnosu na protekle godine što  je rezultat epidemije virusa Covid-19.
Prihodi će se koristiti za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom, te za financiranje aktivnosti iz programa rada škole.
Zbog smanjenja vlastitih prihoda, smanjeno je i ulaganje u opremanje škole iz tog izvora, pa je tako planirano  samo 5.100,00 kn.

Donacije – koje se evidentiraju na skupini konta 663, planirani iznos 11.200,00kn, od čega 5.000,00 kn odlazi za provedbu učeničkih ekskurzija i izleta.
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine – koji se evidentiraju na skupini konta 721, planirani iznos 4.000,00 kn.
Prihodi grada Osijeka – koji se evidentiraju na kontu 671

191.181,00 kn, financiranje temeljem kriterija. Sredstva su namijenjena za troškove zaposlenih, materijal i energiju, usluge, ostale rashode te financijske rashode. Planirani iznos temelji se na prošlogodišnjoj realizaciji i dodijeljenom iznosu. Iznos 6.030,00 kn za dnevnice za provođenje škole u prirodi Orahovica, te 2.000,00 kn ostalih rashoda.
363.300,00 kn, financiranje temeljem stvarnih troškova. Rashodi za energente i zdravstvene preglede. 

48.500,00 kn ulaganje u objekte OŠ i opremanje škola. Škola Višnjevac dodijeljeni iznos planira utrošiti na izgradnju nadstrešnice u školskom dvorištu, te izgradnju vanjskih sprava za vježbanje.
326.950,00 kn produženi boravak. Plaća i druga materijalna prava za učiteljice u produženom boravku.

84.480,00 kn održavanje dvorane. Plaća i druga materijalna davanja za domara za održavanje dvorane.
36.000,00kn otplata glavnice i kamata. Grad financira i otplatu glavnice i kamata za nabavljeni kombi temeljem leazinga. Godišnji rashod po toj osnovi iznosi 36.000,00 kn.
Za investicijsko održavanje predviđeno je 10.000,00 kn.
Višnjevac, 09.10.2020.g.
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