Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija


Pravo na pristup informacijama i ponovnu informacija Osnovne škole Višnjevac  uređeno je Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13 i broj 85/15.). 
Zakonom se propisuju pored ostalog načela prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, obveze tijela javne vlasti,ograničenja prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, postupak za ostvarivanje i zaštitu prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija.


Zahtjev za pravo na pristup informacijama i zahtjev za ponovnu uporabu informacija može se podnijeti Osnovnoj školi Višnjevac na slijedeći način:

- putem telefona na broj 031 310-180
- putem faxa na broj 031 352-416
- putem elektroničke pošte: ured@os-visnjevac.skole.hr
- poštom ili  donijeti osobno u tajništvo škole na adresu Osnovna škola Višnjevac, 31 220 Višnjevac, Crni put 41 od 8.00 do 14.00 sati. 

Službenica za informiranje: Ana Heffer, tajnica škole


Sa mrežne stranice škole mogu se preuzeti slijedeći obrasci:
Zahtjev za pristup informacijama
Zahtjev za dopunu ili ispravak informacije

Zahtjev za ponovnu uporabu informacija.
Na pristup informacijama u postupcima pred tijelima javne vlasti ne plaćaju se upravne i sudske pristojbe.

[bookmark: _GoBack]Osnovna škola Višnjevac ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije korisniku prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije, koja se naplaćuje sukladno  Kriterijima za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije  („Narodne novine“, broj 12/14.).

