PRAVILA PONAŠANJA ZA SVE UČENIKE
· Učenici ne mogu izlaziti iz zgrade tijekom odmora i obavezno je preobuvanje. Učenici trebaju imati papuče ili platnene patike. Platnene patike se moraju imati i za ulazak u dvoranu. Dovoljno je da učenici imaju samo „jednu preobuku“ odnosno u patikama za dvoranu može se boraviti i u ostalim prostorima zgrade.
· Za obuću i odjeću postoje garderobni ormarići. Jedan garderobni ormarić dijele dva učenika (jedan iz neparne, a jedan iz parne smjene). Razrednici su zaduženi za ključeve garderobnih ormarića koji se počekom školske godine dijele učenicima i sakupljaju na kraju školske godine. Učenici trebaju paziti na svoj ključ. U slučaju nestanka i oštećenja ključa javiti se razredniku. Učenik sam snosi trošak izrade novog ključa. Ne ostavljati u ormariću nikakve stvari kada se ide kući jer isti ormarić koristi i učenik iz druge smjene. Obuću u ormariću treba držati u vrećici. Ne stavljati hranu i piće u ormarić. Paziti na higijenu svoga ormarića. 

· Užinu će učenici pojesti isključivo u  blagovaonici. Nije dozvoljeno odnositi hranu, sokove i sl. u učionice. 

· Nošenje mobitela, tableta, MP3 i sl. isključivo na vlastitu odgovornost. Nije dozvoljeno služiti se njima tijekom nastave. Ako se to dogodi učitelj treba oduzeti uređaj i pozvati roditelje da dođu po njega. Škola nije odgovorna za nestajanje nekog od tih uređaja, te neće pokretati postupak traženja istoga ako nestane u prostoru škole.

· Redari su obavezni prijaviti učenike koji nisu na nastavi, paziti na čistoću učionice, te prijaviti svako oštećenje imovine škole.
· Razrednik je  dužan povesti istragu oko oštećenja školske imovine. Učenik koji je oštetio školski inventar dužan ga je popraviti ili kupiti drugi ako se ne može popraviti. O tome će biti odmah obaviješten roditelj i dogovoriti se s ravnateljem o naknadi štete. 
· U slučaju tuče među učenicima odmah se trebaju obavijestiti oba roditelja (roditelji i nasilnika i žrtve). Svaki sukob među učenicima se evidentira i prijavljuje Ministarstvu prosvjete. 
· Ako su učenici  pod utjecajem opojnih sredstava (alkohola, droga, tableta ili sl.) pozvat će se odmah roditelj koji treba doći po učenika ili će se, ako je potrebno, pozvati hitna pomoć i policija.
· Ako učenik ometa nastavu nakon tri usmene opomene učitelj će ga upisati u e-dnevnik. Ne prestane li ni tada ometanje  poslati će ga pedagogu, psihologu ili ravnatelju koji će o tome obavijestiti roditelje.
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