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Natjecanje iz matematike

Konačno je osvanuo i taj dan, krenuli smo u Viroviticu na natjecanje. Bilo nas je puno u autobusu, svi iz Osječko-baranjske županije.

Oko 09,00 sati smo stigli u OŠ „Vladimir Nazor“ u Virovitici. Doručkovali smo, a nakon doručka je bilo otvorenje natjecanja i svi su krenuli u učionice pisati ispite. Pisali smo ih 2 sata. Bilo je laganih i teških zadataka, a dok smo pisali ispit tremu nisam imao – imao sam je tek poslije, čekajući rezultate. Nakon ispita smo otišli u drugu učionicu na demonstraciju rješenja zadataka, a ja nisam ni pomislio da ću biti 4. od 29 učenika.
Svi smo otišli ručati. Nakon ručka organizatori su nas odveli u kazalište. Gledali smo predstavu o tome kako se prave predstave, bilo je jako zanimljivo, dobro smo se zabavili.

Krenuli smo natrag u školu, a ja nisam mogao dočekati da vidim rang-listu. Nisam mogao vjerovati svojim očima, kada sam vidio da sam 3. na listi. Dobili smo priliku da se žalimo, ako je tko mislio da nije dobro ocijenjen, a ja se nisam žalio jer nisam imao na čega. 
Nakon toga krenuli smo u razgledavanje Virovitice. Virovitica je prekrasna, jako mi se svidio jedan park. Obišli smo i muzej, koji je prije bio dvorac Pejačević, a otišli smo i u crkvu u Virovitici i vrlo je lijepa.
Kada sam se vratio u školu, vidio sam da se netko žalio, pa sam pao na 4. mjesto. Ne bi bilo loše da sam ostao među prvih troje, ali svejedno, meni je bilo super, mislim da je ovo super rezultat.
Dobio sam priznanje i pohvalnicu, a i pretplatu na jedan časopis, jer sam ušao u prvih pet. Krenuli smo kući u Osijek, a ja sam bio zadovoljan svojim mjestom na natjecanju, a i zbog toga što sam proveo jedan lijep dan u druženju s djecom. Nadam se da ću i slijedeće godine stići do regionalnog natjecanja, jer ja matematiku volim.
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