ŽIVOTOPIS

Moje ime je Ivan Primorac. Rođen sam 11. ožujka 1999. godine u Osijeku, a moje je mjesto prebivališta Višnjevac gdje pohađam peti razred Osnovne škole Višnjevac. Moj je  najveći uspjeh, uz odlične ocjene, to što sam predsjednik svog petog ( 5a ) razreda. Neprestano radim na tome da se svi moji prijatelji u razredu međusobno slažu i pomažu jedni drugima. Upravo sam zato organizirao dijeljenje instrukcija u svome razredu. Nakon toga, neki su se učenici popravili te dobili puno bolje ocjene.
U slobodno se vrijeme družim s prijateljima, bavim informatikom i rekreativno sportom.

Bila bi mi velika čast postati članom “ Dječjeg gradskog vijeća“ jer mislim da bih u susretu s drugom djecom mogao naučiti i prenositi nova znanja i iskustva svojim prijateljima u školi, ali i odraslima, najviše roditeljima. Veselilo bi me kada bismo organizirali različite radionice na kojima bismo izrađivali plakate i slične materijale uz pomoć kojih bismo obrazovali djecu, ali i mlade te ih maknuli od opasnosti koje vladaju na ulicama. Govorim najviše o pušenju i drogama kao i o nekulturnom ponašanju. Na našim bismo sastancima razgovarali o problemima u pubertetu, obiteljima, školi i klubovima ili društvima u koja smo uključeni.

Nadam se da ćete razmotriti moju molbu i izabrati me za člana Vijeća kako bismo unaprjeđivali život djece u našem gradu Osijeku.
Ivan Primorac
