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REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

KLASA: 602-03/08-06/00016
URBROJ: 533-09-08-0001
Zagreb, 7. ožujka 2008.


· OSNOVNA ŠKOLA - svima

· SREDNJA ŠKOLA - svima

· UPRAVNI ODJEL OVLAŠTEN ZA ŠKOLSTVO U ŽUPANIJI

· URED DRŽAVNE UPRAVE - Služba za društvene djelatnosti

· Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport, ZAGREB

· HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
· MINISTARSTVO, GOSPODARSTVA, RADA I PODUZETNIŠTVA

· HRVATSKA OBRTNIČKA KOMORA

Predmet:  
Upis učenika u srednje škole


     
za školsku godinu 2008./2009.


Poštovani!


Upisima učenika u prvi razred srednje škole svake se godine pristupa s posebnom pažnjom i provode se s velikom odgovornošću svih sudionika upisnog procesa.


Ove godine, zadaćama i poslovima vezanim uz upise učenika u prvi razred srednjih škola u 2008/2009. školskoj godini, pridajemo još veći značaj nastavljajući s uspjehom započete aktivnosti pod geslom „Srednja škola za sve“ u sklopu Nacionalnog programa mjera za uvođenje obveznoga srednjoškolskog obrazovanja usvojen Odlukom Hrvatskog sabora od 21. lipnja 2007. godine. Za njegovu provedbu osigurana su sredstva za troškove smještaja i prehrane učenika u učeničkim domovima, za troškove međumjesnoga prijevoza i za nabavu udžbenika, za sve učenike koji su upisali prvi razred srednje škole počevši od  2007./2008. školske godine. Naravno, i za učenike koji će ove godine upisati prvi razred.
Opći cilj mjera iz Nacionalnoga programa je podići obrazovnu razinu stanovništva, omogućiti uspješnu socijalnu uključenost i kvalitetniju zapošljivost te povećati gospodarsku konkurentnost.

Poseban cilj nam je da svakom učeniku omogućimo nastavak obrazovanja u sustavu srednjeg školstva kojim će steći prvo zanimanje potrebno za život i uključivanje u svijet rada ili će ostvariti mogućnost za nastavak obrazovanja na višoj razini. Pored osuvremenjavanja postojećih i uvođenja novih nastavnih programa u tu je svrhu donesen veliki broj novih dvogodišnjih i jednogodišnjih programa za stjecanje niže stručne spreme.


U provođenju ovih zadaća posebno mjesto imaju srednje škole, koje trebaju učenicima ponuditi izbor prikladnih obrazovnih programa, osnovne škole koje trebaju informacijom i savjetom pripremiti učenike za nastavak obrazovanja, lokalna i područna (regionalna) samouprava koja mora uskladiti želje učenika s potrebama gospodarstva, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Hrvatska obrtnička komora koji se uključuju u proces sukladno zakonskim ovlastima, te područne službe Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje koje pomažu učenicima u profesionalnom usmjeravanju i izboru primjerenog obrazovnog programa.

Zakonom o srednjem školstvu, Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakonom o obrtu, Zakonom o sustavu državne uprave i podzakonskim aktima donesenim na temelju tih zakona propisane su zadaće i ovlasti škola, lokalne i središnje samouprave i uprave, komora i drugih pravnih osoba na utvrđivanju potreba u obrazovanju i zapošljavanju, za predlaganje i usklađivanje planova mreže obrazovnih programa i upisa učenika u srednje škole i za donošenje konačnih odluka o tim planovima.

Radi usklađivanja i uspješnijeg rada pozivamo sve sudionike da se, kao i do sada,  uključe u poslove vezane uz planiranje i usklađivanje planova upisa učenika u prvi razred srednjih škola za školsku godinu 2008/2009.

I. SUDIONICI, OVLASTI I POSTUPCI

1. Srednje škole

Tijekom ožujka (i cijelog upisnog razdoblja) obavještavat će učenike osnovnih škola u svojem okruženju (i u drugim županijama) o mogućnostima, programima i uvjetima upisa.


Srednje škole su, temeljem Zakona o srednjem školstvu, ovlaštene i zadužene za predlaganje plana upisa učenika. 

Na temelju tih ovlasti, a u skladu s odobrenjima za rad, prostornim, nastavno-tehnološkim i kadrovskim mogućnostima, škole će zajedno s drugim školama u upravnom odjelu ovlaštenom za školstvo u svojoj županiji predložiti plan upisa učenika.


Svi sudionici u procesu planiranja upisa učenika u I. razred srednje škole posebno će nastojati:

· izbjegavati i smanjiti broj kombiniranih razrednih odjela kada takav ustroj utječe na kvalitetu nastave i financijske učinke koji iz toga proizlaze i s toga, nije dopušteno kombiniranje skupina učenika upisanih u programe različitih modela obrazovanja
· radi planskog ulaganja u opremanje škola smanjivati broj obrazovnih programa, posebno onih za koje škola ima slabije materijalne i kadrovske uvjete za njihovu kvalitetnu izvedbu

· izbjeći planiranje upisa u programe u kojima nije postignut planirani upis u prethodnoj godini, osim kada se radi o izrazito deficitarnim zanimanjima za koje škola ima uvjete i u koje upis predlažu službe i tijela lokalne (regionalne) samouprave

· ne povećavati nego smanjivati broj planiranih upisnih mjesta u programima za zanimanja od kojih je najviše nezaposlenih na listama službi za zapošljavanje

· radi racionalnije organizacije rada, ravnatelji škola predlažući plan upisa u prvi razred dužni su predvidjeti moguće smanjivanje broja učenika u razrednim odjelima i buduće preustrojavanje (spajanje) od drugog do završnog razreda.

Prije izrade prijedloga plana upisa učenika strukovne škole će za upis učenika u programe obrazovanja za obrtnička zanimanja u dogovoru s područnim obrtničkim komorama utvrditi broj slobodnih upisnih mjesta za praktični dio naukovanja u licenciranom obrtu ili kod druge pravne osobe. Temeljem Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obrtu (Narodne novine br. 68/07) pod pravnom osobom podrazumijeva se trgovačko društvo, ustanova i zadruga u kojima se može izvoditi praktični dio naukovanja.


Srednje škole će predložiti plan upisa učenika i dostaviti ga upravnom odjelu ovlaštenom za školstvo u svojoj županiji do 7. travnja 2008. Škole u Zagrebu svoj prijedlog u istom roku dostavljaju Gradskom uredu za obrazovanje i šport u Zagrebu.

Prijedlozi se dostavljaju uredima u digitalnom obliku ili ispisano na tablicama: Tablica 1 J: javne škole, Tablica 2 V: škole vjerskih zajednica i Tablica 3 P: privatne škole.

Ravnatelj škole koja predlaže upis učenika u programe za nova zanimanja mora obvezno prikazati broj novih nastavnika i ostalog osoblja koji će se pojaviti uvođenjem novog programa od prvog do završnog razreda. Prikaz eventualnih novih zapošljavanja iskazuje se na tablicama NRM-1 i NRM-2.
Također, podsjećamo vas na točku VI. Odluke o upisu učenika u srednje škole za školsku godinu 2007/2008. od 24. svibnja 2007. godine iz koje izdvajamo pravila kojih se treba pridržavati u postupku planiranja:

· U provedbi upisa učenika nije dopušteno povećavati broj razrednih odjela u odnosu na broj koji se utvrdi u Odluci o upisu i "Strukturi i opsegu upisa učenika u I. razred srednjih škola".
· Kombiniranje razrednih odjela četverogodišnjih strukovnih programa dopušteno je samo ako su odobreni Odlukom o upisu i ako se za upis u pojedini program prijavi dovoljan broj učenika koji ispunjavaju natječajem utvrđene uvjete.
· U postupku upisa učenika u trogodišnje programe koji se planiraju ustrojiti u kombinirani razredni odjel, učenik će se obvezno prijaviti za najmanje dva programa obrazovanja koje je škola objavila za upis. Upisno povjerenstvo dužno je obavijestiti učenika i njegovog roditelja odnosno skrbnika, da će se uvijek uvažavati želja učenika i njegov prvi izbor obrazovnog programa, osim ako se za odabrani obrazovni program ne prijavi dovoljan broj kandidata.
· Škola može u kombiniranim razrednim odjelima bez suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa povećati broj upisnih mjesta u jednom programu izobrazbe i smanjiti broj u drugom, ovisno o interesu učenika, osim u programima jedinstvenog modela obrazovanja (JMO) u kojima je broj upisnih mjesta određen u skladu s brojem slobodnih naučničkih radnih mjesta po zanimanjima.
· Radi podizanja kvalitete nastave i racionalnije organizacije rada, u postupku ustrojavanja razrednih odjela škola smije u jednom razrednom odjelu kombinirati nastavu s najviše tri skupine učenika onih obrazovnih programa u kojima nema razlika u nastavnom planu i nastavnim sadržajima više od 20 posto (osim ako to nije utvrđeno u Odluci o upisu), ne uključujući praktičnu nastavu ili praktični dio naukovanja. Skupina učenika pojedinog zanimanja (obrazovnog programa) ne smije biti manja od 8 učenika osim ako to nije utvrđeno u Odluci o upisu. Ako se za neki od programa ne prijavi dovoljan broj, učenicima će se ponuditi upis u drugi program za koji su se alternativno prijavili u postupku upisa. Iznimno, manje skupine smiju se organizirati samo u programima jedinstvenog modela obrazovanja (JMO) u kojima je broj upisnih mjesta ograničen brojem slobodnih naučničkih radnih mjesta, u nekim izrazito deficitarnim strukama i rijetkim zanimanjima, u školama na otocima, u školama na područjima od posebne državne skrbi i u školama s dvojezičnom nastavom na hrvatskom jeziku i jezicima nacionalnih manjina.
· Škola koja u isti program obrazovanja u dva ili više razrednih odjela istog, bilo kojeg od II. do IV. razreda, upiše manje od 35 učenika, dužna je odmah te odjele spojiti u jedan razredni odjel, a ako ima u  tri ili više razrednih odjela manje od 70 učenika, dužna je  te odjele spojiti u dva razredna odjela, ako ima u četiri i više razrednih odjela manje od 100 učenika, dužna je te odjele spojiti u  tri  razredna odjela, ako ima u pet i više razrednih odjela manje od 130 učenika, dužna je te odjele spojiti u četiri razredna odjela i tako redom na svakih 25 učenika više jedan razredni odjel manje.
· Odredbe iz ove točke ne odnose se na razredne odjele programa za  učenike s teškoćama u razvoju.
Očekujemo da će se na osnovi navedenih pravila formulirati odredbe u Odluci o upisu učenika u srednje škole za školsku godinu 2008/2009., a koju će donijeti ministar znanosti obrazovanja i športa.

S obzirom na navedeno, molimo vas da se pri planiranju upisa u prvi, a i u ostale razrede pridržavate ovih uputa.
2. Upravni odjeli u županijama
Upoznat će sve osnovne i srednje škole sa sadržajem ovog pisma.
Poslati će srednjim školama tablice za prijedlog plana upisa, utvrditi način usklađivanja prijedloga, te objedinjavanja prijedloga plana upisa za županiju.
Sukladno svojim ovlastima i zadaćama na predlaganju mreže srednjih škola i programa obrazovanja i na financiranju razvoja materijalne i tehničke osnove rada u školstvu, upravni odjel u županiji ocijenit će u kojoj mjeri planirana struktura upisa podupire provedbu regionalnih gospodarskih i socijalnih strategija razvoja, te će:

· Uskladiti prijedloge škola i prijedloge područnih gospodarskih i obrtničkih komora, područnih službi za zapošljavanje i drugih sudionika vezanih uz razvoj školstva u županiji.

· Očitovati se o prijedlogu škola u odgovarajućim rubrikama tablica koje će primiti od srednjih škola, i to: Tablica 1 J: javne škole, Tablica 2 V: škole vjerskih zajednica i Tablica 3 P: privatne škole.

· Najkasnije do 14. travnja 2008. dostaviti u prethodnom stavku navedene tablice sa izvornim prijedlogom škola i svoje očitovanje uredu državne uprave u županiji (i područnoj obrtničkoj komori u dijelu koji se odnosi na obrazovanje za obrtnička zanimanja).

3. Hrvatska obrtnička komora i područne komore u županijama

Područne obrtničke komore utvrditi će za svaku srednju školu koja će upisivati učenike u programe za obrtnička zanimanja po jedinstvenom modelu obrazovanja popis licenciranih radionica s brojem slobodnih upisnih mjesta za praktični dio naukovanja. Posebnu pozornost treba posvetiti stvarnim potrebama obrtništva i broju slobodnih mjesta, rasporedu i teritorijalnom smještaju licenciranih obrta i drugih pravnih osoba za provođenje praktičnog dijela naukovanja, bez čega nije moguće upisivati učenike u obrtnička zanimanja.
Hrvatska obrtnička komora izradit će prijedlog plana upisa učenika u programe obrazovanja za obrtnička zanimanja i jedinstveni popis s brojem slobodnih upisnih mjesta za praktični dio naukovanja po školama dostaviti upisnom povjerenstvu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa najkasnije do 14. travnja 2008.
4. Područne službe Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
Pojačanim radom stručnjaka za profesionalno usmjeravanje, tijekom upisnih priprema pomoći će osnovnim školama, učenicima i njihovim roditeljima u izboru primjerenog obrazovnog programa i zanimanja.

5. Uredi državne uprave u županijama
Služba za društvene djelatnosti u uredima državne uprave pratit će provedbu planiranja upisa, pomagati u rješavanju eventualnih spornih pitanja među sudionicima planiranja i usklađivanja planova upisa i dostavit će Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa izvorne prijedloge škola, očitovanja upravnog odjela u županiji i svoje mišljenje o  prijedlozima, elektronskom poštom na skupnim digitaliziranim tablicama, najkasnije do 18. travnja 2008.
II. TEHNIČKE UPUTE
1. Ovo pismo s prilozima poslano je elektronskom poštom upravnim odjelima ovlaštenima za školstvo u županijama (Gradu Zagrebu), službama za društvene djelatnosti u županijskim uredima državne uprave i Hrvatskoj obrtničkoj komori.
2. Upis učenika planira se na tablicama priloženim uz ovo pismo od kojih je jedna za planiranje u javnim školama za javne potrebe, jedna za planiranje u privatnim školama, jedna za planiranje u školama vjerskih zajednica (na poleđini tablica su upute za popunjavanje).

3. U privitku ovog pisma je i disketa koju preporučujemo za jedinstvenu i lakšu obradu, te razmjenu podataka prijedloga plana škola između upravnih odjela i ureda državne uprave u županijama.

4. Na disketi se nalazi:

· Ovo pismo.
· Odluka o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednjie škole.
· Tablice za prijedlog plana upisa po školama i za očitovanje upravnog odjela županije formatirane za ispis (A4).

· Tablica u elektronskom formatu „PRIJEDLOG PLANA UPISA 2008./2009.“ u kojoj su sve srednje škole s već upisanim podacima o broju učenika upisanih u I. razred i s brojem učenika i završnih razrednih odjela tekuće školske godine, te praznim poljima za upis planiranog broja razrednih odjela i učenika. 

· Popis programa obrazovanja 2008./2009.

· Tablice NRM-1 i NRM-2 za iskaz novih zapošljavanja.
5. Glazbene škole planiraju upis u „redoviti“ i pripremni stupanj obrazovanja. U prijedlogu plana glazbenog obrazovanja ne iskazuje se planirani broj upisa učenika po vrstama programa za pojedine glazbene instrumente, nego ukupan broj planiranih upisnih mjesta za glazbenika – program srednje škole, odnosno glazbenika – pripremna naobrazba.

Uredi državne uprave u županijama šalju popunjene tablice s prijedlozima plana upisa na e-mail adresu:
Zvonimir.Marinic@mzos.hr ili Darko.Belovic@mzos.hr
S poštovanjem,
D R Ž A V N I   T A J N I K
Želimir Janjić, prof
Prilozi:

1. Odluka o elementima i kriterijima

za izbor kandidata za upis u srednje škole

2. Tablice za prijedlog plana upisa po školama

i za očitovanje upravnog odjela županije
3. Popis programa obrazovanja 2008/2009
4. Tablice NRM-1 i NRM-2 za iskaz novih zapošljavanja
5. Disketa
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