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OSNOVNIM ŠKOLAMA








- s v i m a –

S obzirom na učestale zahtjeve  roditelja da upišu dijete u prvi razred u osnovnu školu kojoj ne pripadaju po upisnom području   (bilo zbog namjere skorog preseljenja, produženog boravka, ili drugih opravdanih osobnih razloga koji nisu predviđeni člankom 18. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi («Narodne novine» broj 87/08 i 86/09, 92/10, 1205/10, 90/11 i 5/12),  molimo da se u takvim slučajevima roditelj uputi,  da osim školi, svoj obrazloženi zahtjev  dostavi  i Uredu državne uprave (jer je propisana obveza Ureda da o upisu u drugu školu  izvjesti školu u koju se dijete trebalo upisati).



Obavijest o namjeri roditelja da dijete upiše u školu kojoj ne pripada prema definiranom upisnom području (prema Mreži škola) mora sadržavati podatke o imenu i prezimenu roditelja, adresi stanovanja, imenu i prezimenu i datumu rođenja djeteta, nazivu škole kojoj pripada prema Mreži škola i nazivu škole u koju želi upisati dijete, te obrazloženje razloga upisa djeteta u drugu školu.


Ravnatelj škole odlučuje o zahtjevu roditelja hoće li  upisati  u prvi razred dijete koje ne pripada školi prema upisnom području, ali mora voditi računa o odredbi članka 18. stavak 1. alineja 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, koja glasi:

« (1) Učenik se može upisati u prvi razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području:

- ako to ne izaziva povećanje broja razrednih odjela utvrđenih planom upisa u osnovnoj školi u koju se upisuje,»

STOGA RAVNATELJI PRVENSTVENO TREBAJU UPISIVATI DJECU U PRVI RAZRED S UPISNOG PODRUČJA SVOJE ŠKOLE, TE SE UPUĆUJU DA DOGOVORNO S RAVNATELJIMA DRUGIH ŠKOLA RJEŠAVAJU PREDMETNE ZAHTJEVE RODITELJA, VODEĆI RAČUNA O RAVNOMJERNOM UPISU I OPRAVDANOSTI ZAHTJEVA RODITELJA.
VODITELJ  ODSJEKA
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