Biti  učitelj  nije  samo  posao,  to  je poziv  i  blagoslov

Teško je oprostiti se od učenika-osmaša kojima ste bili i majka i učiteljica, prijateljica i strog pedagog.

No, znati da ste u njih usadili mnoge vrednote: marljivost, upornost, želju za uspjehom, tolerantnost…da ste stvorili bića koja će kročiti smjelo u budućnost, veliko je zadovoljstvo. To je svjedodžba dobrog učitelja. Ne može biti svatko učitelj. Biti učitelj, nije samo posao. To je posao i blagoslov. 

              Govore da je škola učenicima drugi dom. Tako bismo se i mi učenici željeli osjećati u njoj. Često  svoje brige, nedoumice i strahove povjeravamo svojim razrednicima ili učiteljima u koje imamo povjerenja. Oni, unatoč  svojim obvezama i brigama, strpljivo slušaju, naizgled, nelogične ideje, bodre nas, vode uspjehu,  pružaju ruke potpore kad zatreba.

                Mi nismo samo njihovi učenici, mi smo djeca poput onih koji učitelje čekaju kod kuće kad umorni dođu s posla .

Naši učitelji znaju da smo mi njihova odgovornost, budućnost jer svakodnevno stojimo pred njima željni znanja i nestrpljivo očekujemo da odrastemo. Naši učitelji su svjesni da moraju pripremiti put naše budućnosti, zato se trude nas naučiti da razlikujemo dobro od lošeg, da je znanje najsigurnija putovnica  za naše dobro sutra.

Neki, ponekad, zaborave da smo mi samo "mušičavi pubertetlije" koji ni sebe ne razumiju s toga nam upućuju stroge poglede. Takvi nam učitelji nisu dragi. Nama treba strpljivost, razumijevanje i suosjećajnost. Volimo učitelje koji nas bodre, potiču i čine nas samouvjerenim. Njima puno hvala i od srca im čestitamo DAN UČITELJA.                                                                           
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