Imamo novu  nastavnicu tehničke kulture

Nakon  odlaska  gospodina  Andrakovića  u  mirovinu,  u  našu  školu  došla  je  nastavnica  Jasna  Gubo.  Željeli  bismo  je  bolje upoznati  i  predstaviti  učenicima,  stoga  smo je  pitali.:

Željeli  bismo  znativiše  o  Vama,  stoga  Vas  molimo  da nam  se predstavite.

Rođena  sam  i  živim  u  Osijeku.  Nakon završe  gimnazije  studirala  sam  na  Pedagoškom  fakultetu  u  Osijeku,  diplomirala  i  stekla  zvanje  profesora  politehnike.

Kako  ste  se  snašli  u  našoj  školi?

Dosad  sam  radila  u  Šibeniku,  u  OŠ  „Augusta  Šenoe“,  u  OŠ “Ivana  Filipovića“  u  Osijeku.  Imam 15  godina  radnog staža.  Radila  sam  kao  učitelj  informatike  i  tehničke  kulture.  U  OŠ  Višnjevac  snašla  sam  se  odlično.  Svi  djelatnici  i  kolege  su  izuzetno  ljubazni  i  susretljivi  , uvijek  spremni  pomoći.  Učenici  su  na  nastavi  aktivni  i  zainteresirani.

Jeste  li  zadovoljni  novim  kabinetom?

Izuzetno  sam  zadovoljna  novim  kabinetom  , a  uvjeti  rada  su  odlični.

Namjeravate  li  uvesti  nešto  novo  u  radu  s  učenicima?

Što  se  tiče  novina  u  radu  s  učenicima  -  svoje  radove  u  obliku  referata  mogu  predati  u  obliku  prezentacije, tehničke  crteže  mogu  crtati i  na  računalu  kao npr.  za obradu  teksta - Wordu.  Nadam se da će takav rad biti na obostrano zadovoljstvo.

                 Novinarke  Lea  i  Jessica  vjeruju  u  to.  Želimo profesorici  Jasni Gubo  puno  uspjeha  u  radu  u  našoj  školi.

Novinarke: Lea Sudar i Jessica Varga, 6.a
