Gospodin Mihajlo Andraković  u  zasluženoj  mirovini

            31.kolovoza  2o12. g. oprostili smo se s legendarnim nastavnikom MihajloM Andrakovićem.  Otišao je u zasluženu mirovinu. Odgojio je i naučio brojne generacije učenika. Bio je autoritativan, ali pravedan. Osim nastave vodio je i brojne grupe. Mnogi učenici naučili su fotografirati, neki izrađivati makete, generacije čuvaju pridrživače za papirnate ubruse, drvene predmete koje su izradili na satu tehničke kulture. Mnogi pamte odlaske s nastavnikom na osječki aerodrom gdje su spuštali zmajeve, izrađivali lampione, radili u voćnjaku...

S njim su razgovarale novinarke  Lea i Jessica.

Kada  ste započeli raditi u našoj školi?

    U OŠ Višnjevac počeo sam raditi 2o. rujna 1968.g. kao nastavnik tehničkog odgoja i fizike. Dakle, u OŠ Višnjevac došao sam prije 44 godine. Od mog dolaska u školu do odlaska u mirovinu oko 3000 tisuće  Višnjevčana bili su moji učenici.

Usporedite uvjete rada onda i danas

Da, zasigurno razlike postoje. Nekada su nastavnici bili poštovaniji, imali veći ugled među učenicima, roditeljima, ali i u društvu. Bili su pedagozi i odgajatelji. Danas se djeca ne odgajaju samo u školi i u obitelji. Čimbenici od kojih ovisi odgoj, ali i obrazovanje su društvo, odnosno okruženje i mediji. Roditelji i učitelji su izgubili velik udio  u odgoju i obrazovanju.

     Okruženje je danas obogaćeno raznim izvorima znanja koje učenici obilato koriste,tako da učitelji i roditelji postaju promatrači. El. mediji, ali zakonski propisi omogućuju učeniku neograničenu slobodu, a učiteljima i roditeljima uskratili mogućnost sprječavanja negativnog utjecaja.

Prisjetite se preseljenja u novu školu

       Izgradnju OŠ Višnjevac pratio sam od polaganja kamena temeljca  u proljeće 1969. pa sve do rujna 1971.

U ovu školsku zgradu uselili smo 15.siječnja 1972. godine, dakle ove godine se navršilo 44 godina od useljenja.

Ispričajte nam neku anegdotu iz svog dugogodišnjeg rada

        Davnih 80-tih godina prošlog st. učenici sedmih razreda obvezno su išli na logorovanje i školu plivanja u Veliku. Jednog dana stajao sam na rubu bazena nadzirući učenike u vodi. Čudio sam se kako su oblikovali krug u vodi. Brzo sam saznao. Netko me je gurnuo u bazen. Pao sam usred kruga. Brzo su me dogurali do ruba. Učenici su znali da ja ne znam plivati pa su mi htjeli dati pouku. No, i oni su se uplašili, ali bogme i ja te od plivanja ništa do danas.

Koje ste grupe vodili do odlaska u mirovinu?

        U školi sam vodio mnoge grupe. Bez lažne skromnosti moram reći da sam imao dosta uspjeha u radu. Iz foto tehnike bili smo na nekoliko smotri 80-tih g. Dobre uspjehe imali smo iz prometne sekcije.

      Rad školske zadruge " Višnja " posebno ističem jer smo unazad 15 g. sudjelovali na svakoj državnoj smotri.

      Bio sam voditelj školske prometne jedinice koja je imala zadatak osigurati učenicima put do škole na pješačkim prijelazima, osiguranje učenika pri realizaciji izleta,a posebice za DANE SPORTA.

      Posebno sam uživao u voćarskoj sekciji. Kruna moga rada bio je školski voćnjam. Imao je 341 sadnicu, sve jabuke kvalitetnih sorti. Želio sam da učenici zavole voćnjak i rad u njemu i da se zainteresiraju za eko proizvodnu. Nažalost, voćnjaka više nema. Okoliš naše škole je bio jedan od najljepših po vrstama raslinja i po broju sadnica.

I na kraju, hoće li Vam nedostajati škola i učenici?

         Škola i učenici će uvijek biti u mojim mislima. Kad bih se ponovo rodio,opet bih bio učitelj!  Zato hvala svim mojim učenicima i njihovim roditeljima na dugoj, smatram uspješnoj , suradnji, A sada pjesma:

KAD JEDNOM ODEŠ

                      Odlazi, djeco,srca tužna,

                      al ne čeka me budućnost ružna.

                      Iako vas vidim svaki dan,

                      nisam baš uvijek radostan.

                      Dugo sam u školi bio

                      s vama radost i tugu dijelio.

                      Bilo često lijepo,ponekad ružno,

                      zato vas ponekad pogledam ružno.

                      Želim vam puno sreće!

                      Moje su želje još veće

                      Budite sreća roditelja svojih

                      bit će to ispunjenje želja mojih!

                      Želim u mirovini uživati,

                      s obitelji svojom ugodno živjeti

                      s unucima svojim dijeliti sreću

                      i pružiti im ljubav najveću.

         Gospodinu Andrakoviću zahvaljujemo na razgovoru, Želimo da svoje umirovljeničke dane provede dugo u zdravlju i sreći.

                                                                   Novinarke: Lea Sudar i Jessica Varga, 6.a
