Povodom  Dana  učitelja  održali  su se  u  našoj  školj  susreti  i  održale  radionice  s  gostujućim  učiteljima  pod  nazivom  „Danas  imamo  novog  učitelja“.  

Naši  novinari  su nazočili  tim  susretima  i  zabilježili;

Zdravi zubi - ljepši osmijeh
3.listopada 2012.gospođa Monika Varga, stomatolog održala je predavanje u 6.a razredu pod naslovom "Higijena usne šupljine". Učenici su naučili važnost zdravih zubi, "zdravi zubi - ljepši osmijeh", započela je gđa Varga. Saznali smo o uzrocima nastanka karijesa, o važnosti sline u ustima koja štiti zube od karijesa. Poučila nas je da je svakodnevno pranje zubi  obveza, no i žvakače gume pomažu!

Dobili smo upute i prospekte koji će nam pomoći.

                                                                       Novinari: Dora Vrbanec i Kristina .Mamić, 6.c

                                                   Ekološko voće-zdravo voće

Učenici 4.c razreda imali su zadovoljstvo sudjelovati na radionici "Jesen je".Radionicu je osmislila Krunoslava Verhas, učiteljica. Govorila je o ekološki uzgajanom voću koje je zdravo, a prepoznatljivo po crvićima.Učenici su kolaž papirom oblikovali oblike jesenskog voća i beskrajno se zabavljali i uživali u grickanju zdravog voća.

                                                         Novinari: Karla Rajnić i Lucija Ljubas 6.c

                                                 Oprezno – ovisnosti ! 

Članovi gradskog Crvenog križa učenicima 8.abc razreda održali su predavanje i organizirali igraonicu o ovisnostima. Osmaši su bili vrlo zadovoljni novim spoznajama. Suradnja sa Crvenim križem će se nastaviti tijekom školske godine.
                                                          Novinari: Laura Faktor i Antonela Stanković, 6.a

Zdrava  prehrana - zdrava i sretna djeca

4. listopada 2012. učenici 6.a ugostili su gđu Nadu Stipić. Gospođa Stipić govorila je učenicima o zdravoj prehrani koja je izuzetno važna za rast i razvoj učenika.

Naglasila je važnost jedenja doručka koji učenicima osigurava i poboljšava pamćenje i raspoloženje. Poučila je učenike da je potrebno  često, ali pomalo jesti. Upozorila je na opasnost prekomjernog uzimanja slatkiša. Savjetovala je učenike da se bave sportom i da borave na  svježem zraku kako bi izbjegli pretilost ili anoreksiju.

                                                                 Novinari: Nina Radić i Karla Grgurić, 6.a

Otpad nije smeće - otpad je i naša briga
"Otpad nije smeće",započela je gđa Tihana Škugor obraćajući se na eko radionici, učenicima 2. razreda. Naučila je učenike da je smeće vrijedna sirovina koja se može preraditi, stoga se mora odlagati u odgovarajuće kontejnere. Kontejneri se nalaze na eko otocima .

Važno je da smo svi ekološko osviješteni i da se pridržavamo naputaka i pravilno razvrstavamo otpad . Tako će i naša zemlja biti ljepša,čišća,a mi zdraviji.

                                                                             Novinari: Karla Grgurić i Laura Faktor, 6.a
