PAD VUKOVARA
Na ušću Vuke u Dunav, smjestio se pitomi gradić Vukovar. Nad njega, kao i na mnoga mjesta u Hrvatskoj, nadvili su se teški, crni oblaci. Umjesto kapljica kiše, iz tih su oblaka padale granate, bombe, geleri,… Ta crna kiša uništavala je zgrade, obiteljske kuće, parkove, škole, ceste i oduzimala nedužne živote.

Rat.  

Sama riječ zvuči jezivo.

Ona znači: patnja, bol, tuga, smrt. 

Tri su se mjeseca Vukovarci hrabro borili za svoje domove. Skrivali su se po podrumima, skloništima, bez vode, hrane,struje, telefonskih veza sa svijetom.

Dana 18.studenoga 1991.g. slomljeni,pregaženi, uništeni, pretučeni, zlostavljani grad Vukovar - pao je u crnu jamu, u krvave ruke jugo-vojske i paravojnih četničkih jedinica.

Uništeni su mnogi snovi i prekinuta bezbrižna djetinjstva. Umjesto pjesme ptica, posvuda se čuo plač i krici nedužnih ljudi.
Što se dogodi čovjeku da postane gori od divlje zvijeri? Kako ubojice mogu gledati svojoj djeci u oči i mirno spavati, a znaju kakve su strahote činili? Progone li ih krici nedužne djece, protjeranih staraca, ranjenika,…? 
Iako je neprijatelj bio brojniji, imao bolje naoružanje i tehniku za ubijanje, Vukovarci imaju veliko i hrabro srce i želju da obrane svoj grad. Teško je. Gotovo nemoguće. Ničega nema.

Ima tek na stotine novih grobova, šačica živih i palih heroja poput Blage Zadre, Siniše Glavaševića, Mladog i Starog Jastreba, doktorice Bosanac i drugih.

Kuće se mogu sagraditi, tvornice se mogu izgraditi, ceste se mogu popraviti, ali ljudski životi se ne mogu vratiti. Ostaju samo uspomene, sjećanja i nada u bolji i pravedniji svijet.
Zbog toga je obrana Vukovara simbol Hrvatskog otpora, a vukovarske žrtve temelj hrvatske slobode.

Kako ne bismo zaboravili taj strašni događaj i kako bismo odali počast palim herojima i nedužnim žrtvama, zapalimo svijeću na prozorima naših domova.

Sagradimo zajedno novu i bolju budućnost.
                                                                                                              Marta Rakitić, 6.a                                                                                                                                                                                                                                         
