POLJULJANO PRIJATELJSTVO
(literarni rad predložen za državnu smotru Lidrano 2013.)
Dok sam išla u vrtić, u modi su bile pokemon sličice. Svi moji prijatelji su ih skupljali. I ja sam postala strastvena skupljačica. Imala sam prijateljicu Anu. Ana je također skupljala sličice. Na kioscima smo ih kupovale, a duplikate radosno razmjenjivale. Željela sam pomoći Ani da kompletira svoj album pa sam mijenjala svoje duplikate da bi Ana dobila željene. No, i Ana je isto zdušno meni pomagala. Naše prijateljstvo je bilo iskreno, nesebično i čvrsto. Radovale smo se i uživale. Ani je nedostajala samo jedna sličica, zeleni pokemon s mnoštvom ruku. S prijateljem iz ulice mijenjala sam mnoštvo sličica. Zadovoljan  ''trampom'', prijatelj mi je poklonio sličicu zelenog pokemona koji je imao mnogo ruku.
Sljedeći dan u vrtić sam ujurila nasmijana, sretna i zadovoljna. Donijela sam hrpu sličica za mijenjanje. Sličice sam htjela pokazati Ani, iznenaditi je i obradovati. No, odjednom je ustao jedan dječak, dječak koji se najljepše smijao, koji mi je često pomagao i branio me. Stavio je prst na jednu od mojih novih sličica i rekao: ''Ako mi daš ovog zelenog s puno ruku, dat ću ti jednu zlatnu i dvije obične''.

Anu nisam vidjela , zvonile su samo njegove riječi. Bez razmišljanja rekla sam: '' Može! ''. Izvadio je iz džepa sličice i mi smo izvršili razmjenu. Zadovoljno sam pogledala Anu. Ana je bila ukočena. U licu je pocrvenjela, obrve joj se ukosile. Zjenice smanjile, usne objesile, cijelo lice zateglo. Vidjelo se da je razočarana, ljuta, ljuta kao ris. Ljutito je rekla: '' Prava prijateljica! '', i otrčala. Za njom je lepršala njena duga, smeđa kosa. Odmah nisam shvatila zašto se naljutila. A onda mi je sinulo. S dječakom najljepšeg osmijeha mijenjala sam se za sličicu, jedinu sličicu koja je Ani nedostajala.
Pojurila sam k njemu i zamolila ga da ponovno mijenjamo, da mi vrati zelenog pokemona, no on nije pristalo. Nije bilo lijepog osmjeha, nego odlučnost i odbojnost na njegovu licu. Nudila sam sve svoje sličice, sve svoje bogatstvo. Uzalud!

Dovukla sam se do Ane. Bila je tužna i razočarana. Molila sam je za oprost. Nisam ga dobila. I ja sam bila na rubu očaja. Imala sam puno prijateljica, ali Ana, Ana mi je bila najdraža. Voljela sam je kako samo prijatelji mogu voljeti prijatelje. I dan danas rado se sjećam vrtićanskih dana i bezbrižnih igara. Eh, da mi je opet tako!

Očajno sam tražila mogućnost dolaska u posjed sličica mnogorukog zelenog pokemona. Njome bih vratila poljuljano prijateljstvo, vratila bih radost dijeljenja bezbrižnosti i prijateljevanja s Anom. Shvatila sam da je prijateljstvo poput brodića. Po mirnom moru lako klizi morskom površinom, nadolaskom bure brodić se propinje, tone, raspada se. Shvatila sam da moram nešto poduzeti. Obilazila sam prijatelje, molila, ucjenjivala, ali ništa.
Jedno poslijepodne posjetio nas je bratov prijatelj. S njim sam se mijenjala za zelenog, višerukog pokemona. Ani sam sljedeći dan nosila sličicu. Srce mi je lupalo sto na sat. Oči su mi svijetlile a obrazi bili rumeni. '' Dat ću Ani sličicu! '' Ana se više ne ljuti na mene. Opet smo bile sretne i zadovoljne, bile smo one stare. Kakvu moć ima jedna zelene sličica pokemona s puno ruku!

Ana i ja već dugo nismo u kontaktu. Odselila je u Varaždin. Nadam se da će nas jednom opet nešto spojiti i vezati u neodvezivi čvor prijateljstva.
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