Pedagoške mjere: pohvale

Svi odlični učenici razredne i predmetne  nastave  s prosjekom 5,00 dobili su Pismenu pohvalu Učiteljskog vijeća koja je unesena u učeničku knjižicu. Svi ostali odlični učenici (bez obzira na prosjek ocjena) dobili su pismenu pohvalu Razrednog vijeća i unesena je u učeničku knjižicu.  Pismene pohvale Razrednog i Učiteljskog vijeća donijete su kako slijedi:

Pismena pohvala Učiteljskog vijeća

· 2.a Laura Faktor, Karla Grgurić, Florijan Hajba, Luka Holeš, Lucija Krešo, Marko Primorac, Nina Radić, Marta Rakitić,  Branimir Stanković, Borna Sudar, Lea Sudar, Leon Šimić, Antonio Škrinjar, Jessica Varga;

· 2.b Mia Bertić, Iva Brkić, Petra Burić, Ivona Dudović, Benjamin Habuda, Ana Holeš, Domagoj Ivković, Danijela Jurković, Mato Lauš, Branko Mihaljević, Marin Petrović, Luka Posavac, Megan Rusić, Barbara Sitaš, Tena Šabalić, Mario Vranjić, Lucija Zorica;

· 2.c Patrik Banović, Katarina Boros, Marija Horvat, Nikola Janžek, Dorotea Krajnović, Luka Nađ, Dominik Plivelić, Marta Poje, Klara Rojnić, Gabriela Stipić, Denis Turkalj, Noris Vit;

· 3.a Ivana Barišić, Darijan Biloš, Ema Miličević, Luka Hornung, Marija Jaman, Mateja Krišto, Tena Medvedović, Rebeka Rumbak, Maja Vranić, Patrik Vranješ;

· 3.b Lea Bošnjak, Franko Cebić, Antonio Dinjar, Kristina Karpov, Valentina Kos, Lorna Tokić, Luka Vrdoljak, Luka Vuletić; 

· 3.c Filip Čizmadija, Ana-Marija Koški, Sara Lažeta, Lucija Rakitić, Jozo Štefančić;

· 3.d Mateja Ćosić, Ana Jelošek, Gabrijela Peranović, Antonija Vukašinović; 
· 4.a Daria Bošnjak, Helena Hajpek, Jakob Koški, Dora Kozjan, Sara Marković, Ivan Primorac, Dino Škrinjar, Anja Šustić, Clara Živaljić;

· 4.b Josip Barišić, Katarina Domaćinović, Danijel Dragić, Ivan Jularić, Maja Jurić, Stjepan Klir, Sara Kovačević, Maja Mičević, Magdalena Milković, Ana Popijač, Domagoj Rojnić;

· 4.c Tvrtko Brekalo, Dominik Dudjak, Paula Hornjak, Dea Jurešić, Marin Knežević, Dario Pešerović, Antun Zlomislić, Mateja Žulj;

· 5.a Magdalena Hajpek, Neva Ham, Petra Kolesarić;

· 5.b Pavo Grgić;

· 5.c  Antonio Jovanović;

· 5.d nitko;

· 6.a nitko;

· 6.b Mia Brkić, Matej Vereš;

· 6.c Fabijan Iljkić, Vedrana Majstorović;

· 7.a Tamara Mazur, Nikolina Pejčić;

· 7.b Karla Grgić,  Mihovil Grgurić, Barbara Komar;

· 7.c Jurica Šućur;

· 8.a Gabrijela Kramar, Nikolina Tutić;

· 8.b nitko;  

· 8.c Vlatka Brozović, Dunja Čolić, Maja Varga; 

· 8.d nitko;

Pismena pohvala Razrednog vijeća

· 2.a Nikolina Damašek, Luka Đekić, Sven Eleš, Filip Kramar,  Dea Ljubičić, Edita Mašić, Antonela Petrov, Antonela Stanković, Marin Vidačić;

· 2.b Mislav Cebić, Robert Ćurić, Teuta Koljdjeraj, Nikolina Pleša, Ana Šergo, Laura Šimić;

· 2.c Karlo Ćavar, Ivana Dodig, Lucija Ljubas, Fran Musić, Petra Popijač, Luka Serdar, Ivona Špoljarić, Borna Špoljarinec, Edi Tramišak, Dora Vrbanac;

· 3.a Ivana Bošnjak, Marija Bošnjak, Mario Ćavar, Filip Fintić, Marko Jedlička, Karlo Kraljik, Vanessa Lepen, Hrvoje Mudrovičić, Kristijan Papić, Nikolina Perković, Patrik Sukalić;

· 3.b Ana Bistrović, Maša Čović, Ana Franjić, Josipa Ivakić, Petar Korpak,  Ana Koturić, Patrik Lovrenčić, Dino Lozina, Magdalena Palić, Bruno Petrović, Ivan Stanić, Ivan Vuko, Dora Zorica;

· 3.c Marta Barišić, Leon Čizmadija, Matilda Madžar, Ivana Mihaljević, Denis Mijić, Mirna Mikulić, Domagoj Poljak, Juraj Popijač, Gabriela Svalina, Hana  Šimenić, Kristina Zatko;

· 3.d Lucija Barišić, Nina Bošnjak, Martina Eling, Leon Lendić, Melani Major, Luka Perić, Dorotea Puškadija, Karlo Tobler, Ivan Zrno;

· 4.a Nino Bačmaga, Petar Biočić, Iva Čerkez, Marinela Greganić, Fran Grgec, Tomislav Lulić, Tena Nikšić,  Mario Roso, Dea Topić;

· 4.b Marina Barišić, Alen Bošnjak, Matea Horvatić, Domagoj Katušić, Martina Kečkeš, Vanesa Vidačić, Ana Vlaškovac;

· 4.c Lea Dokletal, Tin Dujmović, Ana Ištvanović, Marija Kovač, Borna Meter, Hrvoje Svalina, Debora Šimić, Vedran Škugor, Tin Švelec, Petar Zamolinski,  Josip Živčić;

· 5.a  Zrakić Marina;

· 5.b  Bruno Nick Benc, Toni Dujmović, Ana Granić, Anton Iljkić, Ana Kolarić, Josipa Palić, Rita Tovilo;

· 5.c Nensi Bradić, Nikolina Cvrtak, Iva Horvat, Mia Kalinić, Mislav Liović, Donald Major,  Nikola Šafar, Fran Štrasser;

· 5.d Iva Holeš, Arijan Knežević, Lucija Pavličević, Karlo Šekerija, Mirna Špoljarinec;

· 6.a Stjepan Boduljak, Matija Jukić, Martina Lepen, Matej Lončar, Doris Nenadić, Ena Tutić, Andrea Zdelar;

· 6.b Terezija Domaćinović, Lucija Gogić, Ivan Ivković, Marin Liović, Domagoj Mrše, Ana Pejković, Matej Stanić, Ivana Svalina;

· 6.c Tomislav Alerić, Ana Dukarić, Zvonimir Husnjak, Dora Lulić, Luka Novaković, Dino Potočar, Ivona Rosić, Patricija Vranješ;

· 7.a  Tomislav Bartulović, Tony Kučera, Toni Milešević, Maja Mutavdžija; 

· 7.b Ivona Grbačić, Ilija Koturuć, Ana Mihaljević, Ivana Zlomislić;

· 7.c Lucija Bagarić, Marinko Balikić, Mateja Juroš, Iva Labor, Maja Šimenić,  Petar Vranjić, Luka Žagar;

· 8.a Jure Bajić;

· 8.b Perica Mihaljević, Valentina Perković,  Ante Rimac, Ela Šunić, Valentina Žužić; 

· 8.c Mirna Bogut,  Marijana Bošnjak, Petra Čugalj, Kristina Ćosić, Marin Komar, Nives Kozjan, Andrijana Mihaljević, Lea Potočar, Mia Reljan; 

· 8.d Matea Borovec, Ana Božić, Dario Grgurić, Ivan Kovač, Sabina Sukalić; 

