Kako se darovitost  pretvara u učenikov mini projekt -  za sveopće dobro?! 
Znaš li što je ulična umjetnost? Kako da ne, jer ih svaki dan širokih zjenica gledamo  šetajući  ulicama, vozeći se tramvajima, prolazeći hodnicima ... Stariji se čude i mršte, a mladi se dive - GRAFITIMA! Tako i u našoj školi postoje mali – veliki stvaratelji ulične umjetnosti  grafita, a jedan od njih je  učenik 8.c razreda Patrik Banović. Osobni talent počeo je razvijati uz didu. Ma ne, nije dida crtao grafite, već  ga je vodio k svom prijatelju koji se bavio izradom i oslikavanjem grafita. Nakon dolaska kući okušao se u toj vještini na papiru, pa na  vrtnom zidu... pa kad nitko nije gunđao protiv... i polako  se rađala  kreativnost i sve veći interes. Osim u izradi ove umjetnosti Patrik je odličan i u drugim grafičkim i crtačkim tehnikama. 

Ali lega, postoji tu i problem - posvuda na ulicama  teenageri ostavljaju tragove svojih crteža, rezbarija, sprejeva... Odrasli se sve više ljute, jer se često uništava i gradska i školska imovina.
Aha, što sad? Mladi protiv starih, sivilo urednosti protiv nereda umjetnosti, razmahana  kreativnost  mladosti, ali bez uništavanja, već uljepšavanje? Oho,  kakav težak zadatak!
Motivacija nam ne manjka! Cilj je  našeg učenika i njegovog art-tima bio kako  teen- umjetnost ulica prenijeti u školu, u kojoj bi se  više osjećali zadovoljni, a opet ne uništavajući zajedničku školsku opremu. 
Ciljni projekt naciljan, start pokrenut! Naš je osmaš-superjunak zajedno sa svojim grafiti-timom  Doroteom Krajnović  i Gabrielom  Stipić iz 8. c pokrenuo ovu malu pop-art  radionicu oslikavajući školske klupe i eko - bazu škole koja je u izradi.  

Očekivani rezultati - pa,naravno! Na ovaj način  ostvario se projekt u kojem učenici  svoje  nesputano ulično stvaralaštvo prenose  u školsko uređenje prostora gdje godinama borave i žele se osjećati ugodno. Prema vlastitim art-zamislima, teen-maštarijama i razmahanim krilima superjunaka budućnosti. Neka  škola postane živopisno oslikana i moderno dizajnirana - poletna staza u svemir...Mi to možemo. Houston, nemamo problem.
                          Izvijestila  art -animatorica  Silvija Vukašinović, nastavnica likovne kulture                         
http://eskola.hfd.hr/mini_projekt/mp3/mp3.htm
