U ZEMLJI GDJE DOBRO UVIJEK POBJEĐUJE
Jednom davno živio je mladić imenom Petar. Imao je gotovo sve što čovjek može poželjeti, no i dalje je bio nesretan. Naime, bio je potajno zaljubljen u Ameliju, kći staroga knjižničara u gradu. Jednoga dana sreća mu se osmjehnula kada je ugledao oglas za posao pomoćnika baš u toj knjižnici.  Nakon što se javio na oglas i predstavio knjižničaru, ovaj ga odluči odmah primiti vidjevši njegovu skromnost i želju za radom. Petra je to jako razveselilo jer je znao da je time korak bliže Ameliji i njezinome srcu.
Jedne večeri, završavajući s poslom, slučajno ugleda neobično lijepu knjigu bačenu na dno police. Bila je to tanka knjiga crvene boje ispisana zlatnim slovima. Petar ju je odmah uzeo u ruke i počeo čitati.       
Čitao ju je u dahu i baš kad je bilo najnapetije, pojavile su se prazne stranice. Knjiga nije bila dovršena. U tom trenutku iz knjige zasja jaka svjetlost, a Petar se nađe u nekom sasvim drugom, njemu nepoznatom svijetu. 
Ispred njega nalazila se šuma, a iza njega veliki dvorac i maleno selo. Tada ispred sebe ugleda svitak. Uzme ga, odmota i pročita. U svitku je pisalo:

Petre, pročitao si dio knjige. Otkrio si da je naša zemlja nekoć bila čarobna te da u njoj nije bilo gotovo nikakva zla. No, šumu koju vidiš ispred sebe napala su tri Zla od strane Bjesomora, vladara šumskih Bjesova. Šuma polako umire, dolaze mnoge nevolje, nestaju dobre šumske vile... Upravo tebe je knjiga odabrala kako bi spasio ovu zemlju jer imaš čisto, dobro i junačko srce. I želi da dovršiš ovu priču. Tvoj zadatak je da odeš u šumu i pronađeš šumske vile. Zajedno trebate otići do Stabla Mudrosti koje se nalazi na Gori Papratnoj. Ono će vam reći što i kako dalje. Ukoliko ova knjiga bude imala sretan svršetak, ispunit će ti se tri želje. 
I učini Petar ono što piše u svitku. Krenuo on u šumu potražiti šumske vile. Ponio je sa sobom i svitak kako bi uvjerio vile da pođu s njim. Već je pao mrak kada Petar ugleda vile i odluči ih zamoliti za pomoć. Vile su se u početku uplašile jednako kao i sam Petar, no kada im je sve objasnio i pokazao svitak te kada su spoznale njegovu hrabrost i dobrotu, odlučile su mu pomoći. I krene on zajedno s vilama Mirandom i Danicom te vilenjakom Gašparom ka Gori Papratnoj.
Nakon tri dana hoda dođoše na Goru. Nadomak cilju, put su im zakrčili divovi koji su čuvali Stablo Mudrosti. Petar je znao što trebaju učiniti. Dok je bio mali, baka mu je često čitala bajke, a u nekima od njih pojavljivali su se i divovi. Znao je da su oni snažni, ali ne odviše bistri te da ih mogu prevariti samo ako budu dovoljno mudri i lukavi. Zato Gašpara zadužiše da divovima odvrati pozornost, a oni se dadu u trk za njim. Uvjerivši se da divovi odlaze na drugu stranu, Petar, Danica i Miranda približiše se Stablu Mudrosti.                                                                                                                           
 „Što vas vodi k meni?“ upita ih Stablo.                                                                                                                                                             „Ovaj... ja sam Petar, a ovo su...“, odgovori Petar.                                                                                                                                 „Znam tko ste vi! Ne zovu me uzalud Stablo Mudrosti, ali želim znati zašto dođoste baš k meni“, prekine ga Stablo.                                                                                                                                                                             „Tako piše u svitku koji je pronašao Petar“, reče Miranda i pokaza mu svitak.                                                           
„Hmmm! Da biste porazili tri Zla, trebaju vam tri Dobra. Ja vam dajem prvo Dobro, a to je Mudrost. Pokazali ste to prevarivši divove. Sada otiđite do klanca šume i tamo ćete pronaći preostala dva Dobra koja vam nedostaju“, reče Stablo i dadne im kristal Mudrosti.
Prvo pronađoše sirotoga Gašpara koji jedva stajaše na nogama zbog utrke s divovima pa krenuše u klanac. Kada su sišli u klanac, ugledali su dva stabla srasla jedno uz drugo.                                                                                                                                        
 „Što vas vodi k nama?“ upita ih jedno od njih.                                                                                                                                                                                                        „Trebamo vašu pomoć. K vama nas je poslalo Stablo Mudrosti“, reče im Miranda i pokaza im Petrov svitak.                                                                                                                                                                                           „Mi smo Drvo Ljubavi i Drvo Zajedništva i to su zasigurno dva Dobra koja tražite. Ukoliko želite kristale Ljubavi i Zajedništva, morate odgonetnuti koje je od nas Stablo Ljubavi, a koje Stablo Zajedništva“, reče drveće.                                                                                                     Petar se zamisli, a zatim reče:                                                                                                                          „Vi ste jedno drvo koje se dijeli samo u krošnji. Baš kao ljubav i zajedništo. Gdje je zajedništvo, tu je ljubav i obrnuto.“                                                                              
Stablo ga pogleda. Zatim kimne i dadne mu kristale Ljubavi i Zajedništva.                                                    „Sada otiđite u šumu i uz pomoć kristala uništite zlo“, reče Stablo.                                      
I krenuše oni u šumu. Kada je pala noć, drveće je počelo venuti. Znali su da šuma umire sve brže i da nemaju puno vremena. Trčali su koliko su ih noge nosile. Još su samo trebali pronaći Bjesomora i uništiti tri Zla.  Odlučiše prvo otići po ostale vile te zajedno s njima krenuti u potragu. Došavši u središte šume gdje vile obično obitavahu, vidješe vile zarobljene u mrežu te Bjesomora i troglavoga zmaja. Odmah su znali da su stigli u zadnji tren pa Petar brže, bolje izvadi kristale, no na njega odmah nasrnuše Bjesovi, uzmu mu kristale i sve ih zajedno bace u mreže, a zmaj krene vatrom razarati šumu.
Vile počeše plakati. Svi postanu tužni i bezdušni. No, Petar se, ne gubeći nadu ni trena, dosjeti riječi Stabla Mudrosti, a to su da se tri Zla mogu poraziti samo s tri Dobra. U tom trenutku zmaju klone prva glava. Zatim iz šume doletješe sve ptice i krenuše pjevati svoju šumsku pjesmu. Čudovištu tako klone druga, pa treća glava. Tada pukne i mreža, vile se oslobode, a Bjesomor i svi Bjesovi netragom nestanu. 
Upitaju vile Petra: „Kako se ovo dogodilo?“                                                                                                                                                       „Nisu nam trebali nikakvi kristali, samo smo svojim djelima trebali pokazati ta tri Dobra. Spoznavši to, pokazali smo Mudrost, a ptice su pokazale Ljubav i Zajedništvo baš kao što je to reklo Stablo Ljubavi i Zajedništva“, reče Petar.                                                                                                        Iza njih se odjednom pojavi nekakvo sjajno biće. Bio je to Svarožić.                                                                                              „Petre, ja sam ti ostavio svitak. Knjiga te pomno odabrala jer zaista imaš čisto i junačko srce. Pogledaj oko sebe. Šuma je počela opet živjeti. Sada ću te nagraditi tako što ću ti ispuniti tri želje, kao što je pisano u svitku“, reče Svarožić.                                                                                                                                                       Petar bez razmišljanja reče:                                                                                                                                                      „Prva želja mi je da se vratim u svoj svijet, druga da osvojim srce svoje voljene Amelije, a treća da tri Dobra uvijek vladaju ovim svijetom.“ 
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