Tekst uz prezentaciju mobilnost u Chyne, Republika Češka 10.-16.12.2023.
1
Naša je škola u nekoliko zadnjih godina sudjelovala u većem broju različitih mobilnosti. Svako putovanje, svaki susret, svaka aktivnost obogaćivala nas je i donosila nešto novo. U vremenu od 10.-16.12.2023. posjetili smo Základní škola a Mateřská škola Chýně, Republika Češka. Bila je ovo grupna mobilnost učenika u sklopu Erasmus akreditacije. Erasmus akreditacija je projekt Europske Unije. Projekt omogućava stručno usavršavanje učitelja i učenika kroz mobilnosti u druge Europske zemlje. Ovaj projekt želi poboljšati kvalitetu poučavanja i učenja, potiče upotrebu novih tehnologija i inovativnih metoda poučavanja, poboljšava učenje stranih jezika te promiče vrijednosti uključivosti, raznolikosti, tolerancije i demokratskog sudjelovanja. Želi širiti znanje o zajedničkoj europskoj baštini i raznolikosti.

2
10 učenika i 3 učitelja iz te škole posjetili su našu školu od 16.-20.10.2023. Bili su gosti u 7.abc razredu. Tada smo se s njima upoznali i proveli tjedan u zajedničkom druženju. Bili smo zajedno na nastavi, imali likovne i znanstvene radionice, posjetili su naše obitelji i naš grad.
3
Republika Češka je država u Srednjoj Europi i ima oko 10.5 mil. Stanovnika. Glavni grad je Prag. Službeni jezik je češki, a za plaćanje se koristi češka kruna. Republika Češka je članica Europske Unije od 2004. godine, a članica je i NATO-a od 1999. godine. Položaj na karti.

4
Grad Chýně udaljen je od Višnjevca 776 km što je 8 sati vožnje. Ovo je put kojim smo išli.
5. 
Na put smo krenuli u nedjelju 10.12.2023. ujutro u 10 sati i uz nekoliko zaustavljanja stigli oko 20 sati. Na put su išli (Ana Lučenčić, Petra Pavičić, Veronika Šuster, Sven Buhin, Dorijan Đukić i Filip Šustić iz 7.a, Karlo Barušić iz 7. b te Lea Jalšovec iz 7.c) zajedno s tri učitelja (pedagoginjom Melitom Krstić, nastavnikom povijesti i geografije Mislavom Zemljakom i nastavnicom hrvatskoga jezika Anicom Ivković)
Bili smo smješteni u Panzioni Pivovarsky Dvur u Chyne.

6
Chyne je mjesto u zapadnom dijelu Praga. Ima oko 6 000 stanovnika. U mjestu su smještene kuće stanovnika koji su zaposleni u Pragu i u okolici.
Svakog dana smo pješke išli do škole. Put je trajo oko 20 min.
7
Na putu do škole svaki dan smo prolazili kroz lijepi park u kojem se nalazi dugi zid s grafitima. Grafiti predstavljaju povijest Republike Češke i mjesta Chyne.

8
Ovo je škola. Škola je velika i nova. 
9
Škola ima 600 učenika i obuhvaća učenike od 1-9 razreda. Od 6-14 godina. Osnovno školovanje u Češkoj traje 9 razreda i učenici kreću u školu jednu godinu ranije nego kod nas.
10
Svakoga dana smo najprije dolazili u prostoriju Kluba učenika škole gdje smo ostavljali svoje stvari i pripremili se za nastavu i druge aktivnosti. U školi je obavezno nositi papuče. Klub je mjesto gdje učenici čekaju kada imaju slobodan sat, čekaju roditelje ili prijevoz. Ovdje se učenici druže, mogu crtati, igrati društvene igre, razgovarati i sl. Učenici se upisuju.
11,12
U ponedjeljak smo se vidjeli sa prijateljima koji su bili kod nas. Odigrali smo nekoliko igara ledolomca. Crtali smo si međusobno portrete.

13 
Predstavili smo našu državu, regiju, grad i školu.

14.
Obišli smo školsku zgradu. Zgrada je ogromna i ima prizemlje i dva kata. Tamo smo vidjeli mnoge stvari koje su drugačije nego u našoj školi i izdvojiti ćemo neke stvari koje su nam bile zanimljive. Vrata svih učionica imaju staklo te se može slobodno pogledati u učionicu tijekom nastave.
15.
Na svim vratima se nalaze zanimljive, duhovite ilustracije koje predstavljaju prostor. Npr. toalet, ambulantu, razred 5.c
16
Ovo ju vrata psihologinje. Ovo su ormarići za učenike i učitelje te su na svakim vratima imena koje su učenici sami ilustrirali.
17,18
U školskim hodnicima ima nekoliko ovakvih kutića za sjedenje gdje učenici mogu biti za vrijeme odmora. Školsko stepenište ima dva rukohvata za mlađe i starije učenike (više i niže). Zgrada škole je bila okićena u Božićnom duhu.
19 
Ovo je jedna standardna učionica razredne nastave. Učionice su veće od učionica naše škole. U većini učionica klupe su drvene kao ove na slici.
20
Ovo je laboratorij za nastavu biologije, kemije, fizike.
Ovo je radionica za nastavu tehničke kulture. 
21
Ormarić za laptope i tablete za učenike koji ih ujedno i puni.
Učionica informatike
22
Meteorološka stanica i 3D printer
23
Posebno nam se svidjela ova velika kuhinja za održavanje nastave. Ovdje učenici imaju nastavu i uče pripremati hranu, salate, keksiće i sl. Kuhinja ima 4 pećnice, 2 mikrovalne, 3 nape, 3 perilice posuđa 2 sudopera, stolove, ormariće za posuđe, hladnjak … sve kao prava velika kuhinja. Ima posuđe, pribor za jelo…
24
Ovo je knjižnica škole. U knjižnici knjige mogu posuditi i svi mještani ovog mjesta, ne samo učenici.

25
Sportska dvorana je velika. Može se podijeliti u 3 dijela tako da 3 razreda mogu imati nastavu.
26
Sve su učionice dobro opremljene pametnim pločama. Ovo je jedna mobilna pametna ploča koja se može pomicati prema potrebi. 
Posebno nas je iznenadio Papiromat. Automat u kojem možeš kupiti školski pribor (olovke, gumice bilježice, bojice, geometrijski pribor i sl.) ako si nešto zaboravio. Funkcionira po principu standardnog automata za pića i hranu. Ubaciš kovanice i kupiš ško trebaš.
27
U svim učionicama se nalaze ovakve pametne ploče i pomične bijele ploče. Bijele ploče se mogu prilagoditi visini učenike.
28
Učenicima je dostupan i stolni hokej i stolni nogomet koji mogu igrati tijekom odmora.
29
Škola koju smo posjetili također je sudjelovala u većem broju Erasmus projekata. Ovdje je karta Europe koja pokazuje iz kojih zemalja su ih posjetili učitelji. Naši učitelji su se također potpisali na zid. Osim učitelja koji su bili s nama, u studenom 2023. nastavnica Mirjana Marinčić je također boravila u školi i pratila rad drugih kolegica razredne nastave.
30
Ovo je vanjsko igralište koje je ujedno i za košarku i za nogomet. Podloga je od posebne vrste plastike i ima rupice te se na taj način igralište brzo osuši nakon kiše i snijega te se može upotrijebiti. Ovo je za sigurnost učenika.
31
Ovo je jedna učionica na otvorenom.
32
U dvorištu škole nalazi se mali kokošinjac sa nekoliko kokoši. Prilika da učenici uče o domaćim životinjama.
Na krovu škole su 4 košnice za pčele. Također prilika da učenici uče o pčelama.
33
Školska kantina nam je bila posebno zanimljiva. Učenici sami uzimaju pladnjeve, pribor i hranu. Ovdje je i automat za vodu i sokove gdje si sami nasipaju koliko žele. Svi su vrlo spretni s nošenjem punih pladnjeva, čak i najmlađi. Nakon ručka svaki učenik vrati svoj pladanj na za to predviđeno mjesto.
34
Svakoga dana smo i mi ručali u kantini zajedno s drugim učenicima.
Hrana nam je bila jako dobra, raznolika i ukusna.
35
36
Obrok se sastoji od juhe i glavnog jela. Soka, vode možeš uzeti koliko želiš. Također možeš uzeti svaki dan salatu, voće ili jogurt. Učenici plaćaju obrok u iznosu oko 1 euro. Imaju kartice kojima se evidentiraju na ekranu i bilježi se koliko su pojeli.
37
U ponedjeljak navečer smo imali zajedničku večeru u školi s našim učiteljima domaćinima, učenicima i njihovim roditeljima. Učenici su nam pokazali neke običaje i tradicije u vezi Božića koji su popularni u Češkoj. Zajedno smo izrađivali božićne čestitke.
38
Jedan od običaja je presjeći jabuku i vidjeti kakva je unutrašnjost.
Jedan od običaja je bacanje cipele
39
Roditelji su donijeli raznovrsna božićna jela i kolače da kušamo. I mi smo njima donijeli naše kolače. Družili smo se zajedno, razgovarali.
40
Posebno nam je bili zanimljivo paljenje prskalica na terasi škole.
41
U povratku smo se fotografirali pokraj ovog okićenog automobila.
42
U utorak i četvrtak sudjelovali smo na redovitoj nastavi geografije, češkog, matematike, informatike i TZK
43,44
Nastava TZK – Odbojka s velikom loptom.
45,46
U srijedu smo imali likovnu radionicu koju je vodila učiteljica domaćica Petra Fouskova koja je i inače najveći dio vremena bila s nama.
47
Znanstvenu radionicu za nas i učenike domaćine održala je nastavnica Jana Lomozova koje je također posjetila našu školu. 
48
Jedno od naših omiljenih mjesta bio je Shooping centar Metopole Zličin. Tamo smo često išli na večeru u McDonald's ili KFC
49
Ovdje smo na pizzi u drugom shooping centru (ime?)
50
Često smo se vozili gradskim autobusom do metro stanice Zličin. A onda metroom do Praga.
51
Ovo je jedna od stanica podzemne željeznice.
52
U metro vagonu.
53
Ovo je Prag. Osim metro imaju i autobuse i tramvaje. Ovo je jedan od tramvaja koji izgleda kao i naši tramvaji u Osijeku. Tramvaji su proizvedeni 80-tih godina u Češkoj.
54,55,56,57, 58
Posebno nam je bilo zabavno u Museum of Senses. Vidjeli smo mnogobrojne vizualne iluzije. Na kraju smo se poigrali i rješavali zagonetne igre.

59
Posjetili smo jedan Božićni sajam
60
Ovo je pogled na Prag. Prag ima 1.3 mil stanovnika. Grad je s bogatom povijesti. Prepun prekrasnih povijesnih zgrada, crkava i dr.
61 
Smješten je na rijeci Vltavi
62
Obišli smo povijesni dio Praga. Ovo je straža na Starom praškom dvorcu. Stražar mora stajati sasvim mirno. Ne smije ni sa kime razgovarati. Atraktivan motiv za fotografiranje.
63
Jedna od najpoznatijih, najstarijih i najljepših katedrala iz 14. st. Katedrala Sv Vida (Vaclavova katedrala)
64
Sigurno najpoznatija i najatraktivnija znamenitost praga je Praški astronomski sat. Sat ima poseban mehanizam i brojčanik koji pokazuje položaj Sunca, Mjeseca, zodijačko zviježđe i glavne planete. Napravljen je 1410 godine. Poznat je pod nazivom Praški orloj. Četiri figure pokreću se svakog sata, a „smrt“ mjeri vrijeme. Svaki sat ima lik svog apostola, a u 12 sati (podne) se pokazuju svi apostoli. Ovaj sat se smatrao jednim od svjetskih čuda u srednjem vijeku. Prema mjesnoj legendi grad će pogoditi velika nesreća ako se sat zapusti i ne održava u dobrom stanju. On se redovito održava i odlično radi. Ovo je treća najstarija astronomska ura na svijetu. 

65,66
Karlov most. Najpoznatiji i najstariji most. Povezuje Donji grad (Mala Strana) i Stari grad (Stare mesto).. Dug je 621 m. Ima 30 kipova na mostu. Izgradio ga Karlo IV. Most je uvijek prepun mnoštva, turista, ali i štandova sa prodavačima, uličnim sviračima te umjetnicima i karikaturistima, koji će rado nacrtati vaš portret ili vam prodati neki suvenir. Uz most se vežu mnogobrojne legende. Najpoznatija legenda je o korištenju jaja i mlijeka tijekom gradnje mosta, kako bi most bio što jači. Današnji znanstvenici iz jednog od praških sveučilišta radili su nekoliko istraživanja i priznali kako je tijekom izgradnje korišteno u žbuci i mlijeko i vino, no nigdje nisu pronašli jaja.

67
Ulice Praga su prepune turista. Prag je jedan od najposjećenijih gradova Europe. Procjene su da ga godišnje turistički posjeti 10 milijuna ljudi. Stari dio Praga uvršten na UNESC-ovu ljestvicu mjesta od Svjetske kulturne baštine. 

68
Muzej voštanih figura Madame Tussauds Figure iz područja povijesti Praga, kulture, sporta, filma i glazbe. Tu su Mozart, Einsnstain, Mohamed Ali, David Beckham, Lady Gaga, Justin Biber, Michael Jackson, Bono, Freddie Mercury, Beyonce, Britney Spears, Vin Disel, Tom Cruise, Jackie Chan, Charlie Chaplin, Brad Pitt, Geogrge Clonnney, Bruce Willis, Marilyn Monroe i mnogi drugi.
69
Marilyn Monroe, Bruce Willis
70
Einsnstain, Charlie Chaplin, Justin Biber,
71
Michael Jackson, Jackie Chan,
72
Britney Spears, Vin Disel,
73
Brad Pitt, Dalai Lama 
74
Na kraju mobilnosti dobili smo certifikate
75
Pogledajte naš video














experience that will awaken your senses and inspire you to discover more and, therefore,  to feel more. Live an unimaginable experience in a world of sensations and mind-blowing optical illusions and test your senses at an extraordinary museum. A place as fun as it is educational, as amazing as it is enigmatic, and as crazy as it is rational.







Praški astronomski sat (Pražský orloj)  ure s posebnim mehanizmom i brojčanikom koji pokazuje relativne položaje Sunca, Mjeseca, zodaijačko zvježđe i glavne planeta. Sat je završen1410 godine. 
Praški astronomski sat poznat je kao "Pražský orloj". Četiri figure pokreću se svakog sata, a „Smrt“ mjeri vrijeme. Za svaki sat postoji po jedan kip apostola na postolju iznad sata, a svih dvanaest pokazuju se u podne.  U srednjem vijeku ta se ura smatrala jednim od svjetskih čuda. 
Prema mjesnoj legendi grad će pogoditi velika nesreća ako se ura zapusti, pa se zato stalno održava u dobrom stanju.
Praški Astronomski sat je treća najstarija astronomska ura na svijetu i najstarija ura koji još uvijek radi.




















  MozartEinstein
· Mohammed Ali
· David Beckham
· Lady Gaga
· Justin Bieber
· Michael Jackson
· Bono
· Freddie Mercury
· Lenny Kravitz

· Vin Diesel
· Taylor Lautner
· Tom Cruise
· Marilyn Monroe
· Jackie Chan
· Jack Nicholson
· Charlie Chaplin
· Jean Paul Belmondo
· Julia Roberts
· George Clooney
· Brad Pitt
· Bruce Willis
· Jim Carrey






























Stjecali smo nova znanja, kompetencije, učili o toleranciji i prihvaćanju različitosti, upoznavali obrazovne sustave mnogih europskih zemalja. Prostora za učenje bilo je napretek, a očekivanja su bila velika. I nikada nismo bili razočarani. Tako je bilo i ovaj put, kada je osam učenika OŠ Višnjevac (Ana Lučenčić, Petra Pavičić, Veronika Šuster, Sven Buhin, Dorijan Đukić i Filip Šustić iz 7.a, Karlo Barušić iz 7. b te Lea Jalšovec iz 7.c) zajedno s tri učitelja (pedagoginjom Melitom Krstić, nastavnikom povijesti i geografije Mislavom Zemljakom i nastavnicom hrvatskoga jezika Anicom Ivković) u okviru grupne mobilnosti učenika  Erasmus akreditacije Europske unije, boravilo od 10. do 16. prosinca 2023. u šarmantnom češkom gradiću Chýně u blizini Praga.
