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Opis sata: Učenici će se upoznati s povijesnim događajima i značajnim osobama vezanima uz Hrvatski narodni preporod i istražiti njegov značaj za hrvatski narod.

Razrada sata:
Uvodni dio: Motivacija i uvod u temu
Učitelj započinje sat kratkim pričanjem o govoru Ivana Kukuljevića Sakcinskog na hrvatskom jeziku iz 1843. godine, objašnjavajući njegovu važnost za povijest i identitet hrvatskog naroda. Prikazuje kratak video ili pročita odlomak iz govora kako bi motivirao učenike i uveo ih u temu.

Središnji dio: Aktivnosti „Link up“, „Tiha opservacija“, „Patchwork Poems“, „Just a Minute“
Link up, tiha opservacija - Vremenski slijed događaja:
Učenici dobivaju kartice s ključnim događajima Hrvatskog narodnog preporoda.
Prije nego što se postave u ispravan vremenski slijed, traže informacije po učionici (postavljene tekstove, slike) koje im pomažu u određivanju točnog poretka događaja.
Nakon što se slože u slijed, učitelj provjerava ispravnost poretka i vodi diskusiju o svakom događaju, objašnjavajući njegov značaj i posljedice.

Patchwork Poems - Govor i budnica:
Učenici se dijele u dvije skupine.
Skupina A radi na kreiranju vlastitog govora po uzoru na govor Ivana Kukuljevića Sakcinskog. Koriste ključne riječi i fraze iz njegovog govora kao inspiraciju.
Skupina B kreira vlastitu budnicu u duhu hrvatskog narodnog preporoda. Koriste se temama i stilom budnica iz tog razdoblja.
Skupine predstavljaju svoje radove razredu, a učitelj dodatno objašnjava kontekst i važnost govora i budnica u povijesti Hrvatskog narodnog preporoda.
Just a Minute - Ključne osobe i događaji:
Svaki učenik dobiva ime jedne ključne osobe ili događaja iz Hrvatskog narodnog preporoda. Imaju minutu da pripreme kratak govor u kojem će opisati tu osobu ili događaj, a zatim izlažu pred razredom.
Učitelj nadgleda aktivnost, potiče učenike na dodatna pitanja i diskusiju te dodatno objašnjava ključne točke.

Završni dio: Sažimanje i refleksija
Učenici sažimaju svoje znanje o Hrvatskom narodnom preporodu kroz kraću raspravu s učiteljem.
Učitelj postavlja pitanje za refleksiju: „Kako bi izgledao današnji život u Hrvatskoj da nije bilo Hrvatskog narodnog preporoda?“ Učenici diskutiraju i argumentiraju svoje odgovore koristeći znanje stečeno tijekom sata.

Samovrednovanje
Na kraju sata, učenici samovrednuju aktivnosti koje su koristili, svoje sudjelovanje te znanja i vještine koje su stekli i usvojili tijekom sata.

Ova publikacija izražava isključivo stajalište njenih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.
This publication [communication] reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.
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